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Kalibrace byla dokoncena
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Cyclic Ring byl aktivovan
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08:20 @ VSe vypada v poradku
08:30 & VSe vypada v poradku
08:40 @ Vse vypada v poradku
08:50 .. Cyclic Ring byl aktivovan
09:00 .. Cyclic Ring byl aktivovan
09:10 . Cyclic Ring byl aktivovan
09:20 @ Vse vypada v poradku
09:30 & VSe vypada v poradku
09:40 @ VSe vypada v poradku
09:50 @ VSe vypada v poradku
10:00 . Prijaty ramec dat byl poSkozen
10:10 @ VSe vypada v poradku
10:20 @ VSe vypada v poradku
10:30 @ VSe vypada v poradku
10:40 @ VSe vypada v poradku
10:50 @ VSe vypada v poradku
11:00 @ VSe vypada v poradku
11:10 @ VSe vypada v poradku
11:20 @ VSe vypada v poradku
11:30 .. Cyclic Ring byl aktivovan
11:40 .. Cyclic Ring byl aktivovan
11:50 .. Cyclic Ring byl aktivovan
12:00 .. Cyclic Ring byl aktivovan
12:10 .. Cyclic Ring byl aktivovan
12:20 .. Cyclic Ring byl aktivovan
12:30 .. Cyclic Ring byl aktivovan
12:40 .. Cyclic Ring byl aktivovan
12:50 @ Vse vypada v poradku
13:00 @ VSe vypada v poradku
13:10 @ VSe vypada v poradku
13:20 @ VSe vypada v poradku
13:30 @ VSe vypada v poradku
13:40 @ VSe vypada v poradku
13:50 @ VSe vypada v poradku
14:00 @ VSe vypada v poradku
14:10 @ VSe vypada v poradku
14:20 @ VSe vypada v poradku
14:30 @ VSe vypada v poradku
14:40 @ VSe vypada v poradku
14:50 @ VSe vypada v poradku
15:00 @ VSe vypada v poradku
15:10 @ VSe vypada v poradku
15:20 @ VSe vypada v poradku
15:30 @ VSe vypada v poradku
15:40 @ VSe vypada v poradku
15:50 . Cyclic Ring byl aktivovan
16:00 .. Cyclic Ring byl aktivovan
16:10 1. Cyclic Ring byl aktivovan
16:20 @ Vse vypada v poradku
16:30 .. Cyclic Ring byl aktivovan
16:40 .. Cyclic Ring byl aktivovan
16:50 @ Vse vypada v poradku
17:00 @ VSe vypada v poradku
17:10 @ VSe vypada v poradku
17:20 @ VSe vypada v poradku
17:30 @ VSe vypada v poradku
17:40 @ VSe vypada v poradku
17:50 A Napajeci napéti je prilis nizké



